

Szám: 101/31-6/2015.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: A Gödöllői Roma Nemzetiségi Önkormányzat Testülete 2015. október 22-én a Városháza földszinti nagytermében megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: A roma nemzetiségi önkormányzat tagjai és meghívottak a csatolt jelenléti ív szerint.


Lukács Adrienn szervezési ügyintéző: Tisztelt Nemzetiségi Önkormányzat! Szeretettel köszöntök mindenkit a Gödöllői Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi közmeghallgatásán. Köszönöm, hogy eljöttek. Sajnálattal veszem, hogy sem a roma lakosság köréből, sem a város lakosságának köréből nem jött el senki. A közmeghallgatást időben meghirdettük. Két alkalommal jelent meg a Szolgálat című újságban, a honlapon és a hirdetőtáblán is folyamatosan kint volt.

Balog Gyula elnök: Tisztelt Képviselőtársaim! Én is sajnálattal veszem, hogy ennyire nincsen érdeklődés. Ennek okaként azt tudom elmondani, hogy talán ez a hivatalos környezet lehet a visszatartó erő. Ennek ellenére mi ott vagyunk a város lakói között, főleg a roma lakosság körében. Ismerjük őket, családjaikat, problémáikat. Köztük vagyunk. Én személy szerint szóltam, hogy jöjjenek el, mondják el itt is, kérdezzenek minket a munkákról, de hiába. Elnökhelyettes úr szerette volna ismertetni a 2015. évben végzett tevékenységünket, nem tudom, hogy így elmondod –e.


Kubatov János elnökhelyettes: Én is mondtam mindenkinek, hogy jöjjenek el. Igazság szerint nektek már szeptemberben beszámoltam a megvalósított programjainkról, így nem ismételném önmagam. Szomorú vagyok, hogy nem jött el senki a hivatal munkatársain kívül. Itt ragadnám meg az alkalmat, hogy megköszönjem nektek, hogy egész évben együtt dolgoztunk. Feri sajnos betegeskedik, sokszor nem jön el az ülésekre, de a háttérben dolgozik. Otthonról szervezi a Híd a munka világában és a Szinergia programot.

Balog Gyula elnök: Köszönöm, hogy eljöttetek és köszönöm a hivatal munkatársainak is a részvételt.

Kmf:

  
Balog Gyula  
elnök



  
Kubatov János  
jegyzőkönyv- hitelesítő